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Voor, of hersteld van, covid Behandeling tijdens, of revalidatie na, covid
’ erste lijn
(tijdelijk verblijf)
_
(onder medische

verantw oordelijkheid Zorghotel
HA)

D
Huisarts

D — L e 3 (POst)/SOG/
AVG

covid)

A— Verpleeghuis

* Thuissituatie

Tijdelijk verblijf (ELV)
min revalidatie

(tijdelijk verblijf
of vanuit huis)

1031430



Waar de druk van een covid-golf ligt is afhankelijk van
de besmettelijkheid en ziekmakendheid van een variant

Geen/beperkte opschaling

& Meer ziekmakend

Veel opschaling, veel druk op hele zorgketen
met nadruk op IC-capaciteit

Scenario A
Bijv. vergelijkbaar
met deltavariant

e ———————————

Minder besmettelijk

Geen/beperkte opschaling

Meer besmettelijk

Veel opschaling, nadruk op capaciteit
klinieken of eerste lijn

Scenario B
Bijv. vergelijkbaar
met omikronvariant

Minder ziekmakend
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De druk op de IC en kliniek bij een covid-golf kan op
verschillende manieren beter opgevangen worden

Ander ziekenhuis

Ziekenhuis

: AT ) Verpleeg

2 Meerzorg leveren met dezelfde (personele) capaciteit Betere . Y afdeling
coordinatie van
3 Vergroten (personele) capaciteit " zorg tussen
ziekenhuizen
Ziekenhuis

verplaatste zorg

Capaciteit vergroten door anders organiseren U3, U4 en -
: U5 zorg st Ligduur
r , . verkorten door
B zorgelderste Eerste lijn
Verpleegafdeling e ( Betere e : (tijdelijk verblif)
8  coordinatie van ; .

8

zorg in de keten

Zorghotel
o Thuis
- Voorkomen van Voorkomen van (onder medische:
> IC opnames 1 kliniek opnames verantwloi'cxc)iell jkheid

Verpleeghui
D erpleeghuis

Thuis

Woonzorg-
centrum

Thuis met
thuiszorg




Door middel van inzicht in de huidige en
benodigde capaciteit wordt de gap bepaald

Gap scenario B - verpleegafdeling

Gebruikte capaciteit deltagolf

= beschikbare capaciteit * benutte capaciteit deltagolf
Gebruikte capaciteit omikrongolf

= beschikbare capaciteit * benutte capaciteit omikrongolf

- Benodigde capaciteit scenario A
Zie slide 5
- Benodigde capaciteit scenario B

Gap scenaric A - IC

Verpleegafdeling
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De benodigde capaciteit in scenario A en B wordt
bepaald op basis van de gebruikte capaciteit

Verwachte benodigde capaciteit

X>1 groter dan deltagolf
Benodigde capaciteit scenario A = X*Gebruikte capaciteit deltagolf
Verw achte benodigde capaciteit
X<1 kleiner dan deltagolf

Verwachte benodigde capaciteit

Y>1 groter dan omikrongolf
Benodigde capaciteit scenario B = Y* Gebruikte capaciteit omikrongolf
Verwachte benodigde capaciteit

=1 kleiner dan omikrongolf
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Om de gap te bepalen zijn gegevens over gebruikte en benodigde capaciteit nodig

B Verpleegafdeling

>
(@)

Ziekenhuis
verplaatste zorg

c

Thuis
D (verantw oord-
elijkheid HA

Thuis met thuiszorg
E (verantw oord-
elijkheid HA)

F Zorghotel

G Verpleeghuis

H Woonzorgcentrum

I (Geriatrische)

revalidatie




Modules hebben impact op de gebruikte of
benodigde capaciteit, of op de benutte capaciteit

¥ Benodigde capaciteit
Door ziekenhuisinstroom te
voorkomen daalt de
benodigde capaciteit

4Beschikbare capaciteit 4 Benutte capaciteit
Door andere organisatie van Door betere samenwerking

zorg groeit de gebruikte tussen ziekenhuize groeit de
capaciteit van het ziekenhuis benutte capaciteit

m%r&
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Door een transitiematrix wordt de nieuwe
capaciteit voor een module bepaald.

4Beschikbare capaciteit Door
Door andere organisatie van L efficiéntie- & . C D E F G H '
zorg groeit de gebruikte verbeteringis ||A
capaciteit van het ziekenhuis diagonaal>1 B
C
4 Benutte capaciteit s D
Door betere samenwerking verplaatsingis | B
tussen ziekenhuizen groeit de diagonaal<1 -
benutte capaciteit
r G
Vv Benodigde capaciteit Door -
Door ziekenhuisinstroom te verplaatsing is
voorkomen, daalt de verschuiving I
benodigde capaciteit van A en B>1




Op deze manier kan bijvoorbeeld de nieuwe benodigde
capaciteit bij verschuivingen in de keten bepaald worden

Als een module bijvoorbeeld kliniek opnames voorkomt, dan leidt dit tot

een afname van de benodigde capaciteit voor de kliniek

A

B

C

D

E

F

G

H

Benodigd

Nieuw e

benodigde =

capaciteit

(Tl |mM| MO | 0O|®|>
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ILLUSTRATIEF

De transitiematrix wordt voor iedere module toegepast om de nieuwe
beschikbare, benodigde capaciteit of benutte capaciteit te bepalen

Voorbeeld: door de capaciteit in het verpleeghuis te verhogen verschuift

10% van de opnames in de kliniek naar het verpleeghuis
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Op deze manier wordt de bijdrage aan het dichten van de gap voor
iedere module vastgesteld

Voorbeeld: door de capaciteit in het verpleeghuis te verhogen verschuift
10% van de opnames in de kliniek naar het verpleeghuis

A 400 A 4.000 A 4.000 A 90%

B 180 B 900 B 900 B 80%

C 0 C 500 @ 500 € 100%
D 0 _ |D 500 D 500 D 100%
E 0 - E 500 ) E 500 * E 100%
F 0 F 500 F 500 F 100%
G 0 G 600 G 600 G 100%
H 0 H 500 H 500 H 100%
| 0 | 500 | 500 I 100%




